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SPACER

CENTRATORE E DISTANZIATORE MOTORIZZATO
PER SCATOLE DI CARTONE

MOTORIZED CENTERING AND DISTANCING SYSTEM
FOR CARDBOARD BOXES




SPACER PERCHE SPACER? ROBOPAC)
WHY SPACER?

PER SCATOLE DI CARTONE

PERFETTO DISTANZIAMENTO (:/\ FACILITA DI UTILIZZO
E CENTRATURA EASY TO USE
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pE R FECT S PAC| N G A N D C E NTR | N G Il distanziatore di scatole garantisce una facilita
d’uso ottimale grazie alla regolazione manuale

Precise azioni di centratura grazie alle guide di centratura della fotocellula, che permette di adattarsi rapidamente

; - - in dotazione e distanziamento delle scatole grazie al formato delle scatole in modo semplice e immediato.
| | alla barriera fisica metallica combinata alla differenza )
! i di velocita dei rulli a valle e a monte dello stopper. The box spacer ensures optimal ease of use thanks
) ) ) ) ) to the manual adjustment of the photocell, allowing
RoBorPACY RoBorac® RoOBOPACY Rrogorac™ Premsp centering actions thanks to the centering gunjes quick and simple adaptation to different box sizes.

1 4 supplied and spacing of the boxes thanks to the physical

metal barrier combined with the difference in speed
of the stopper downstream and upstream rollers.

ACEADTAR: ROBOPAC ™~

O ABBINAMENTO CON NASTRATRICI (:/\ AFFIDABILITA E ROBUSTEZZA
MATCHING WITH TAPING MACHINES RELIABILITY AND STURDINESS

Ideale per lavorazione di scatole a lotti e perfetto abbinamento Grazie ai componenti progettati e costruiti
con nastratrici semi-automatiche a formato fisso. seguendo i pit rigidi protocolli di sicurezza e qualita.
Ideal for batch processing of boxes and for combination Thanks to the components designed and built
with semi-automatic fixed format taping machines. following the strictest safety and quality protocols.
FUNZIONALITA / FEATURES TIMER PER REGOLAZIONE DIMENSIONI SCATOLE _ _
. GUIDE DI CENTRATURA SCATOLA RISALITA STOPPER LAVORABILI SPACER 50 SPACER 65
BOX CENTERING GUIDES (DA1A105s) min max min max
WORKABLE BOXES
STOPPER MECCANICO L mm 150 650 150 800
’ TIMER FOR STOPPER DIMENSIONS
MECHANICAL STOPPER
| RISE ADJUSTMENT W mm 110 500 110 650
» POSIZIONE REGOLABILE DELLA FOTOCELLULA (FROM1TO105s) H mm 110 500 110 650
RILEVAMENTO LUNGHEZZA SCATOLA R
ADJUSTABLE POSITION OF THE BOX LENGTH 7 : peso kg 0,06* 50 0,06 50*
DETECTION PHOTOCELL i * (150 x 110 x 100) mm
** (650 x 500 x 500) mm
CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL FEATURES SPACER 50 SPACER 65
o — IO ES Altezza piano di lavoro senza ruote mm 565745 565745
Working height without wheels
LAYOUT DR | S —— goe
SPACER 50 d °| ey ] ° . == © Altezza piano di lavoro con ruote . .
mm m ; Working height with wheels mm 670-850 670-850
4 o | SPACERROBORACY | B 1O |o
Efle = Velocita rulliin ingresso .
& § Infeed roller speed m/min 22 22
~ (5 <
“[! © Velocita rulli in uscita m/min 26 26
Outfeed roller speed
| _ e L mentazione v 400 3Ph+N 400 3Ph+N
@ ﬂ Frequenza di alimentazione
(S92 Supply frequency Hz 50 50
Potenza installata
Installed power kw 0.2 0.2
— — — = = Consumo aria compressa :
@] 0| B B o] [<=] @] @] B N . Nl/mln 3,5 3,5
;@:; | I i Compressed air consumption ’ ,
y [ sim ey ey i vl ey =] - . —
> Pressione di esercizio bar 6 6
)Y Working pressure
% Intervallo di regolazione timer (risalita stopper) S 1210 1210
§ or Timer adjustment interval (stopper rise) ) )
[
o D N.B. la linea a monte di Spacer deve essere inferiore a 20 m/min / N.B. the line upstream of Spacer must be less than 20 m/min
ToeJ LoJ o] Lol Lol
| contenuti di questo catalogo sono stati verificati al momento della stampa. Robopac si riserva il diritto di modificare in ogni momento le caratteristiche tecniche dei prodotti e degli accessori illustrati nel presente documento.
The contents of this catalog have been verified before the press. Robopac reserves the right to modify in every moment the technical characteristics of the products and accessories illustrated in the present document.




PRODUCTION PLANTS

ROBOPAC MACHINERY

Via Fabrizio da Montebello, 81-47892 Gualdicciolo
Republica de San Marino

T. +378-0549-910511 -info.machinery@robopac.com
www.robopac.com/machinery

ROBOPAC SYSTEMS

S.P. Marecchia, 59-47826 Villa Verucchio, Rimini-Italy
T. +39-0541-673411-info.systems@robopac.com
www.robopac.com/systems

ROBOPAC PACKERS
Via Ca’ Bianca, 1260-40024 Castel San Pietro Terme, Bologna -Italy
T. +39-0541-673411-info.packers@robopac.com

Via J. Barozzi, 8-Z.l. Corallo-40053 Valsamoggia, Bologna-Italy
T. +39-051-960302 -info.packers@robopac.com
www.robopac.com/packers

SOTEMAPACK S.p.A.

Via Calari, 11-40011-Anzola dell’Emilia, Bologna-Italia
T. +39-051-64244452 -info@sotemapack.com
www.sotemapack.com

ROBOPAC BRASIL

BR 470, KM 218, 1515, Bairro Vinosul-CEP: 95701-350,
Bento Gongalves/RS -Brasil

T. +55 5434557200 -info.br@robopac.com
www.robopac.com.br

TOPTIER

10315 SE Jennifer St, Portland, Oregon 97015-USA
T. +1-503-353-7588 -sales@toptier.com
www.robopac.com/toptier

ROBOPACY

Innovation driven by values

SUBSIDIARES

AETNA GROUP DEUTSCHLAND
Withauweg, 5-D-70439 Stuttgart -Germany
T. +49 7118067090

info.de@robopac.com

AETNA GROUP VOSTOK

Otradnaya str. 2B building 7 office 1-129329 Moscow - Russia
T. +7 4956443355

info.ru@robopac.com

AETNA GROUP FRANCE

4, avenue de 'Europe -69150 Décines-France
T. +33 472145401

info.fr@robopac.com

AETNA GROUP UK

Packaging Heights Units 7/8 -Highfield Parc -Highfield Road Oakley
Bedford MK43 7TA -Great Britain

T. +44 1234825050

info.uk@robopac.com

AETNA GROUP IBERICA

P.l. Portal Mediterraneo, C/ Dauradors 23
12500 Vinaros, Castellon-Espana

T. +34 964860901

info.es@robopac.com

ROBOPAC USA

2150 Boggs Road Building 200 - Suite 200 Duluth
GEORGIA 30096 -USA

T. +16784737896

info.us@robopac.com

ROBOPAC CHINA

Building 2, No. 877, Jinliu Rd. Jinshan Industrial Area,
Shanghai, 201506 -China

T. +86 02162665966

info.cn@robopac.com
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